Технологическая карта внеурочного образовательного события
Учитель: Колесникова Е.И.

Класс: 3-4

Тема занятия: «Путешествие в страну немецкой сказки» 
Форма занятия: виртуальное путешествие. 
Цель занятия: формирование языковой компетенции учащихся и  повышение мотивации к изучению немецкого языка 
Задачи занятия:  
Личностные: 
1. Воспитывать уважительное отношение к стране и народу изучаемого языка. 
2. Формировать потребности и способности к сотрудничеству и взаимопомощи при работе в группе.
3. Прививать интерес к немецкой литературе.

 Метапредметные: 
1. Развивать навыки и умения во всех видах речевой деятельности. 
2. Развивать умение запоминать новые слова. 
3. Развивать внимание и познавательную активность. 
4. Развивать речевую догадку. 
Предметные: 
1. Научиться задавать и отвечать на вопросы, используя ранее изученные речевые клише; 2. Повторить и расширить лексический запас обучающихся; 
3. Формировать навыки речевой деятельности, чтения, аудирования и письма.
	Планируемые результаты 


	УУД 



	- заинтересовать учащихся в изучении Германии как страны с богатым литературным наследием;
	- Личностные: 

-формирование ответственного отношения к учению, готовности к саморазвитию и самообразованию; 

-формирование коммуникативной компетентности в общении и сотрудничестве со сверстниками.

 Регулятивные: 

-осуществление регулятивных действий самонаблюдения, самоконтроля, самооценки в процессе коммуникативной деятельности на иностранном языке. 

Познавательные:

 -построение логических рассуждений, включающее установление причинно-следственных связей;

Коммуникативные: 

- формулировка собственного мнения и позиции, способность аргументировать и координировать её с позициями партнёров в сотрудничестве при выработке общего решения в совместной деятельности;

 -умение задавать и отвечать на вопросы; 

-адекватно использовать речевые средства для решения различных коммуникативных задач. 

Предметные:  

- письменная речь (с опорой на образец); 

- аудирование связанного текста.   


	Дидактическая структура занятия 
	Деятельность учителя
	Деятельность учащихся
	Планируемые результаты
	Ресурсы

	
	
	
	Предметные
	УУД
	

	1.Мотивационный этап
	Организует, демонстрирует, настраивает. (:Guten Tag liebe Gästе! Wir freuen uns ,Sie auf unserem Fest zu sehen. Heute findet bei uns ein Wettbewerb statt. Das Thema des Wettbewerbs ist “Die Märchen von Brüdern Grimm.  Jackob und Wilchelm Grimm sind die bekanntesten deutschen Märchen  Schrieftsteller. Ihre Märchen sind weltbekant. Das sind :Aschenputtel, Hansel und Grettel, Dornröschen u.a
Lesen sie Märchen gern? Gut. Nun beginnen wir. Zwei Mannschaften nehmen an unserem Wettbewerb teil. Die 1 Mannschaft heisst…..Die 2 Mannschaftist…….
	Слушают, обсуждают, участвуют, предполагают.

Делятся на команды
	
	Коммуникативные

регулятивные
	Портреты братьев Гримм и иллюстрации к сказкам

	Работа в командах
	Организует работу учащихся
	1 Конкурс: Учащиеся должны вспомнить и назвать сказочных героев
2 Конкурс: Составь рассказ из биографии братьев Гримм 
3 конкурс: Отгадайте, какие сказочные герои здесь зашифрованы. 

• esornrto (rosenrot)
• gsfrkochoin(froschkonig)
• tunealschpet(aschenputtel)
• lreteg(Gretel)
4 конкурс: Найдите в буквенной головоломке имена сказочных персонажей. 

E A`` A S C H E N P U T E L S
U D A`` U M E L I N C H N H C
L M S T R X E N I M D G A H
E H A M P E L M A N N A N N
N E H C T I W E E N H S S E
G U N U S S K N A C K R U I
r E T e L H D N N I E R E D

5 конкурс: 
• Mädchen, Asche, Erbsen, Tauben;
Schwestern, die ihr nichts erlauben;
Tränen an der Mutter Grab;
Bäumchen, das ihr Kleider gab.
Prinz auf Brautschau ohne Ruh;
Stufen, Pech, verlorener Schuh;
Einer passt er nur allein.
Welches Mädchen mag das sein? (Aschenputtel)

• Ein Mädchen lebte vor langer Zeit,
Kein schönes fand man
weit und breit
Weil es ein böser Zaubertraf,
fiel es in ein emtiefen Schlaf.
Es schlief im Schloss wohl hundert Jahr
Nun sagt, wer dieses Mädchen war ?(Dornröschen)
• Im dunklen Wald ,in finstrer Nacht,
Da wurde größer Lärm gemacht,
Gebellt, geschrien und miaut,
Die Fenster scheiben klirrten laut.
Wer jagte dort aus ihrem Haus
Die Räuber in dem Wald hinaus? (die Bremenstadtmusikanten)
• Einmal war die Mutter nicht zu Haus,
Weit in der Wald ging sie hinaus.
Wer klöpfte an die Tür nun an
Und zeigte seine Pflöge dann
Fraß sechs von sieben Kinderlein ?
Sag , welches Märchen mag das sein?(der Wolf und 7 Geißlein)

• Vor alten Zeit im Märchenland,
Ein wunder schönes Töpfchen stand,
Das kochte für die ganze Stadt
Und machte alle Menschen satt.
Wer sagt schnell das Zauberwort
Sonst kocht das Töpfchen immer fort. (der süße Brei)
• Wer kam im Regen vor das Tor
Und stellt sich als Prinzessin vor?
Sie hat dann fast die ganze Nacht
Vor Schmerz kein Auge zugemacht,
Obwohl sie schlief auf zwanzig Kissen.
Wirst du des Rätsels Lösung wissen?(die Prinzessin auf die Erbse)

	Развитие  умений чтения текста с детальным пониманием. 

Развитие умения письменной речи и языковой догадки  

Развитие  умений аудирования связанного текста.
	Коммуникативные

Регулятивные
познавательные
	Интерактивная доска

Изображения сказочных героев

Карточки с разорванным текстом о биографии братьев Гримм

Презентация с заданием

Звуковые носители информации

	Рефлексия
	Подводит итоги.
Nun ist unseres Spiel zu Ende.
	Слушают учителя
	
	Коммуникативные

Регулятивные


	

	Заключительный этап
	Den 1.Platz belegtdie Mannschaft… Auf Wiedersehen!
	Слушают учителя
Auf Wiedersehen!
	
	
	


